CORRIGENDUM

VOLUME 8, NUMBER 4, PAGE 565

"The Angular Size of the Variable Radio Source Hydra-A"

The average central brightness temperature given on page 565 is incorrect and should be 3×10^6 °K. No other part of this paper is affected by this change.